DC-900A

RUS

MHCTpYKLIMSI no 3Kcnnyatauuun

BbiTAXXHaA ycTaHOBKa

JPW Tool Group Hong Kong Limited

98 Granville Road, Tsimshatsui East, Kowloon, Hong Kong, PRC
www.jettools.com

MmnopTtép B Pd: 000 «UTA TexHOnogxm»
105082, Mocksa, NepeBeneHoBCkMI nep., 4. 17
www.jettools.ru

Made in PRC / CoenaHo B KHP

10001051MA 2022-09



http://www.jettools.com/
http://www.jettools.ru/

deknapauusa o cootBetcTtBuM EAC

N3penue: BeiTaxHasa ycTtaHOBKa

DC-900A
ApTtukyn: 10001051MA

Toprosasa mapka: JET

N3rotoButens:
Komnanna JPW Tool Group Hong Kong Limited,
98 NpaHBunb-poya, Uumwauyn Uct, KoynyH, MOHKOHT, Kntamn

[eknapauns o cooTBeTCTBMM TpeboBaHMSAM TEXHMYECKOro pernameHTa EBpasuninckoro
9KOHOMMYECKOro Co3a (TEXHUYECKOro pernameHTa TaMoXXeHHOro coro3a)

TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTM HU3KOBOMbTHOrO 060OPYyAOBaHUSA»
TP TC 010/2011 «O 6e3onacHOCTM MawnH 1 060pya0BaHUSA»

TP TC 020/2011 «9nekTpoMarHMTHas COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPELCTBY



YBaxaeMmblin nokynaTenb,

Bonblwoe cnacmbo 3a gosepue, koTopoe Bbl okazanu Ham, kynuB obopypoBaHve mapku JET! [JaHHasi MHCTpykuus Obina
cocTaBrieHa Ans BragernbLeB U nonb3oBaTenen BbiTsHkHOW ycTaHOBKM DC-900A, 4To6bl 06ecneunts 6€30nacHOCTL BO BpeMs
cbopkun, paboTbl U TEXHUYECKOro obCnyxuBaHus. BHMMaTenbHO npouynTantTe U ysicHuTe ans cebss uHpopMauuo aaHHOW
WHCTPYKLMM U NpUnaraemblX AOKYMEHTOB. st MakCMMarbHO MPOOOIHKUTENbHOM 3KCMlyaTalumMm U BbICOKOW MPOM3BOAUTENBHOCTU
06opy0oBaHUsi COBETYEM TLLATENBHO 03HAKOMMUTLCS C MHCTPYKUMEN U CTPOro crieoBaTh ee NpeanucaHusim.

CopepxaHue
1. Oeknapauusa cooTBeTCTBUSA

2. TexHuka 6e3onacHocTH
Hapnexallee ncnonb3oBaHne
OcHoBHble nNpaBuna 6esonacHocTn
Mpoyas onacHocTb

3. TexHnyeckoe onucaHue
XapaKkTepucTukm

3ByKkOBasi amuccus

KomnnekT noctaBku

OnucaHue BbITSXKHOW YCTaHOBKM

4. Coopka u 3anyck
C6opka

MopkntoyeHre 3a3emneHust
OneKkTponoakntoyeHne

5. PaboTta c yctaHOBKOM

6. TexHnuyeckoe ob6cnyxuBaHue n
npoBepka
Yuctka mnbTpa-meLlka

3ameHa Meluka ans céopa nbinm
7. YcTpaHeHue HeucnpaBHoOCTEN
8. 3awmTa oKpyxaroLien cpeabl

9. MNoctaBnsiemble
NpUHaAnexXHOCTH

1. Oeknapauusi cCOOTBETCTBUS

Co BCell OTBETCTBEHHOCTbLIO Mbl
3aABrsieM, YTO AaHHbIA NPOaYKT
COOTBETCTBYET BCEM MNpaBuiam,
yKasaHHbIM Ha cTp. 2. [Mpu pa3paboTtke
ObINN yYTEHbl CTaHA4APTbI*™.

2. TexHuKa 6e3o0nacHOCTU
2.1 Hagnexalee ucnonb3oBaHune

BbITsXHasi ycTaHOBKa CKOHCTpyMpOBaHa
TOMbKO Ans c6opa NbIfn U CTPYXKK,
nonyyYeHHol npu aepeBoobpaboTke.
3anpeluaeTcs ee ucnonb3oBaHue B
OPYrUX Liensix, B HEKOTOPbIX CNyYasix 9T0
[O0MYCTMMO TOMNbKO NOCMe KOHCYnbTaLumm
C Npou3BOAUTENEM.

Takune maTepuarnsbl, Kak XnakocTu,
MeTannmMyeckas CTpy>ka 1 OnuIiku,
BUHTbI, CTEKNO, NNacTukK n KaMHU MOryT
MPUBECTMU K BO3rOpaHuIo U/Unn rnosiomke
npuv KOHTakTe ¢ Niobon YyacTbio
BbITSXKHOW YCTAHOBKY.

ToBap He npucnocobneH k paboTte B
CbIpOV UNn BNaxHom cpege.

He ncnonb3yiTe BbITSXKHYHO YCTAaHOBKY B
noXkapoonacHbIX MecTax.

Hapnexaullas paboTa Takxke BKrodYaeT
B cebs cnegoBaHue npegnucaHuam
npaBus No aKchnyaTaummn u
060ny>|<v|Bano, BKIMKOYEHHbIX B AAaHHYIO
WHCTPYKLMIO.

BbITs>KHOM yCTaHOBKOW crieqyeT
ynpaBnsaTb TONbKO NepcoHany,
3HAKOMOMY C ee paboTou 1
obcnyxuBaHveM, a Takke BO3MOXHOM
OMacHOCTbIO.

[omkHbl 6bITb cobntoaeHbl TpeboBaHNs
no MMHMMarbHOMY BO3pacTy.

BbiTskHas yCTaHOBKa OOJ1KHa paGOTaTb
TONbKO B NOJTHOCTbIO UCNpaBHOM
COCTOAHUN.

Mepen noakntoveHneM BbITSKHON
YCTaHOBKM K 3NEKTPOMMUTaHMIO BCE
3alUMTHbIE MEXAHU3MbI U KOXKYXM
OOMKHbI ObITb YCTaHOBMEHbI.

B no6aBok k TpeboBaHunsiM no
6e3onacHocTu, cogepxalmnmcs B
OaHHOW UHCTPYKLMK, 1
rocyapCTBEHHbIM MpaBunam, cneayet
03HaKOMMTLCS C OOLLENPUHATLIMA
TEXHUYECKUMIY NpaBunamu,
Kacatowmmmcs cbopa onunok
nepeBoobpaboTKu.

JTiobon gpyrow cnocob npumeHeHus
TpebyeT pa3pelueHnsi noctasLymka. MNpu
HeHaanexallem MCronb3oBaHnM ToBapa
npou3BoanTeNb OTKasbiBaeTcs OT
OTBETCTBEHHOCTU U NepeaaeT ee
UCKMIOYMTENBHO NOMNb30BaTEN!o.

2.2 OcHOBHbIe NpaBuna
6e3onacHocTH

Mpouutante n yacHute ana cebs
coAepXnMoe MHCTPYKLMK nepen
Hayanom c6opku nnu paboTon ¢
BbITS)XKHOM YCTAHOBKOW.

XpaHuTe MHCTPYKLUMIO NOBNM30CTM K
YCTPOWCTBY, B 3aLLULLEHHOM OT rpsi3un 1
XWOKOCTM MecTe, Nepeaante
WHCTPYKLMIO HOBOMY BriagenbLy
YCTaHOBKM.

3anpeLyaeTcs NPoU3BOAUTL Kakne-nnGo
N3MEHEHMs B BbITSXKHOMN YCTaHOBKe.

E>xxegHeBHO npoBepsanTe
(PYHKUMOHUPOBAHNE U Hanu4ine
3aLUUTHBIX MPUCNOCcobneHnn nepen
Hayanom paboTbl C BbITSXKHON
ycTaHoBkon. B nHom cnyyae
3anpeLyaeTcs paboTaTtb C YCTAHOBKOW,
OTKIMIOYUTE €€ OT INEKTPOMUTAHNSI.

Bcerga oTkntovanTe ycTaHOBKY OT
AneKTponuTaHus (BbidepruBanTe BUIKY
13 po3eTKn) Nepes TEXHUHECKUM
obcnyxnBaHNeM nnn 3ameHom
UNbTPOB.

Mpu cmeHe nnn ynctke UnbLTPOB
HeobxoAnMO HageBaTb Macky
(bunbTpyHOLLYIO MAcKy).

Hukorga He 3anasbTe BHYTPb
YCTPOWCTBa BO BpeMs ero paboTbl nnm
npoLecce OCTaHOBKMU.

[ns cHWXeHns TpaBMOONAacHOCTH OT
OBWXYLLUMXCH YacTen, Bcerga cogepxure
BXOAHOW LUTYLIEep 3aKpbITbIM KPbILLKOWN,
NocTaBnseMon B KOMMNIEKTe, ECrN OH He
MOAKIIOYEH K LUMNaHry.

Y6eanTech, YTO LLUHYP 3reKTponuTaHns
He MeLuaeT paboTe 1 nepeaBXeHNIo
nogen.

He paboTalite Ha cTaHke nop,
BO3[eNCTBMEM HAPKOTMKOB, arkoross
unu nekapcTs. VimenTe B Bugy, 4to
nekapcTBa MoryT 3mMeHuUTb Bawwe
noseaeHve.

He ponyckante geten n nocetutenemn
©nu3ko k pabouen 30He.

Hukorga He octaBnsiiTe paboTaroLmi
©e3 onepaTopa cTaHok. [Nepen yxoaom ¢
paboyero mecta oTKoUnTE
obopynoBaHue.

He vcnonbayiite ycTponcTso
no6nmM30CTn C BOCNIIaMeHsIoLWENCca
XNAKOCTbIO Uin rasom. O3HaKOMbTECH C
MeTOAaMU TYLUEHWUS NOXapOoB U
OMOBELLEHNS O Noxape, Hanpuvep,
n3y4mte npuHumn paboTbl n MecTo
pacnonoXeHns OrHeTyLUMTeNs.

He ncnonb3yiite BbITSXHYO YCTaHOBKY
BO BIAXXHOWN cpefe 1 He ocTaBnanTte ee
nop AoXAeM.

He ncnonb3ynTe yctaHoOBKY Ans
dunbTpaumm NeTy4nx ncnapeHuin unm
apiMa.



[peBecHble ONUMKN NoXapoonacHb 1
MOryT NpeAcTaBnsTs Yrpo3y 340POBbIO.
OnWmnKY HEKOTOPbIX TPOMUYECKMX
[lepeBbEB UMW TBEPOW APEBECUHDI,
Hanpumep, ayba, sBnswoTCA
OHKOTEHHbLIMU BeLLecTBaMu.

MNogkntoyeHne n PEMOHTHbIE paGOTbI
ANEKTPOCETU pa3peLlarTCca TONTIbKO
KBaJ'II/I(*)I/ILlI/IpOBaHHbIM ANEeKTpUKam.

Mpy NOBPEXOEeHUN UN N3HOCE
3MeKTPOLLUHYypa ero crieayet
HEMEANEHHO 3aMeHUTb.

2.3 Npoyas onacHoCTb

[axe npu npaBuIibHOM UCMOMNb30BaHWU
06opynoBaHKs CyLLECTBYET ONAaCHOCTb.

MbiNb MOXET HaHEeCTW Bpe 340POBbLH0.

Mcnonb3oBaHne HeHaanexallero
SNEeKTponnTaHna Unu NnoBpeXxgeHHoro
LLHYpa MOXET NpUBECTMN K TpaBmam oT
yaapa TOKOM.

OnacHocTb BO3ropaHua npu
HenpasWIbHOM 3a3eMJ1eHUN.

3. TexHun4yeckoe onucaHue
3.1 XapaktepucTukmn

INnameTp wnaHra @100 mm
MpounssoanTensHocTb BcacbiBaHna 900
M3/4

Pa3spexeHue 1050 Ma
O6bem nblnecbopHoOro mMeLlka 55n
Mabaputbl (BxLWxIM)  1600x900x450 mm
Bec 24 kr
OnekTp. xap-ku ~230V, 50Hz
MoluHocTb ABuratens 750W
Pa6ouas Harpy3ka 42 A
YanvHutens (HO7RN-F) 3x1.5 mm?

MnaBkui npegoxpaHuTerns 10A
Knacc nsonauum |

3.2 3BykoBas amuccus

YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBIEHNS

(EN 1SO 11202) LpA 78 ob(A)
MpuBeaeHHbIe 3HaYeHNs1 OTHOCSTCS K
YPOBHIO 13aBaemMoro Lwyma v He
ABNAIOTCA HEOOXOAMMbIM YPOBHEM AS
6e3onacHol paboThbl.

Tak kaKk ycrnosusi TpyAa pasnuyHbl,
AaHHasi uHcpopmaumsa nossonseTt
onepaTopy CHU3UTb PUCKU M ONACHOCTb.

3.3 KomnnekT noctaBku

DdUNbTP-MELLOK

Mewok ansa cbopa nbinm (3 wr.)
Ponwvku (4 wr.)

LWnaHr 100 mm (anuHa 1.5 m)
XomyT (2 wt.)

3asemMnsowWmii NPoBOA LNaHra
MHCTpyKuua

[MepeyeHb 3anacHbIx YacTen

3.4 OnucaHue BbITAXXHOW YCTaHOBKMU

.. DUnNbTP-MeLLok

.. XomyT

.. Pyuka

.. Kponyc

.. Mewwok ans cbopa nbinu

.. Hoxkn (4)

.. Ponuiku (4)

.. OcHoBaHve

l..... WnawHr

J.... Kopnyc BeHTUNSATOpa

K.... Mepekntoyatens BKJ1./BbIKII.
L.... OBuratensb

M... OepxaTtensb dpunbeTp-meLlka

IOMmMOO D>

4. C6opka u 3anyck
4.1 C6éopka

Mpn o6HapyXeHUn NoBpexaeHnin npm
pacnakoBke BCreacTeme
TPaHCMOPTUPOBKN HEMEOEHHO
coobumTe 06 3TOM nocrasLyuky. He
paboTaiTe ¢ yctponctesom!

M36aBbTech OT YNaKkoBKM 3KONOMMYHbLIM
crnocobom.

YcTtaHoBKa posiMkOB Ha OCHOBaHue:

MpukpenuTe YeTbipe ponuKa K HXKHEN
CTOPOHE OCHOBaHMWS MPU NOMOLLU
60nTOB C KOHTpLWanbamu 1 rankamm
(puc. 2).

Puc. 2

C6opka y3na gsuratens 1 Kapkaca
AN MeLKa:

BbIpoBHSITE y3en ABUraTens u kapkac
ONA MeLlKa, Kak nokasaHo Ha puc. 3.

YcTaHoBuUTE KBagpaTHbIA Pe3MHOBbLIN
ynnotHutens (N) Ha oTBepcTue y3na
nsuratens (J).

Puc. 3
3akpenuTte 6ontamm n wamnbamu.

KpenneHue 2 HOXeK K y3ny
ABurartens:

MepeBepHUTE y3en ABuratens u
Kapkaca BBepX Horamu.

YctaHoBuTe nnactukoBble nnaHku (O,
Puc. 4) mexay y3nom gsuratens u
HOXKaMMU.

MpukpenuTe HOXKM cpegHUMK GonTamm
1 Wwandamm.

Puc. 4

KpenneHue 2 HOXeK K kapkacy Ans
MeLuKa:

YcTaHoBuTe nnactukoBble nnaHkn (O,
Puc. 5) mexxay kapkacom 1 HOXKaMW.



Puc. 5

BeipoBHsnTe py4ky (C), kak nokasaHo Ha
pUCYHKe.

MpukpenuTe Npu NOMOLLM AMWHHbLIX
6onTos., Wwanb u raek.

ernneHMe HOXeK K OCHOBaHMUIO:

MoBepHUTE cOBpaHHbIN y3en BHU3
HOraMu 1 pasmecTuTe Ha OCHOBaHWM.

MpaBunbHO pasMecTuTe CTOPOHY C
nsuratenem (A, Puc. 6) n cTopoHy ¢

Kapkacom Ansi Mewka (B) Ha ocHOBaHuWK.

MpymeyaHmne: 0TBEPCTMS ANSA HOXEK CO
CTOPOHbI Kapkaca Ans meLuka (B)
HaxogaTcsa 6nvxe K ponuvkam.

Puc. 6

B3akpenuTte Npy NOMOLLY KOPOTKMX
6onTos., Wwanb v raek.

YctaHoBKa gepxarens ¢ounbTp-
MelLuka:

MpukpenuTe gepxatenb MUNbTP-MeLLKa
(M) npu nomoLum KopoTkux 6onTos,
wanb v raek.

Puc. 7

YctaHoBKa ¢punbTp-MeLuKa:

Mpuuenute netnio unbTp-mMeLLKa K
nepxarento (M).

PasmecTtute punstp-meLuok (A) BOKpyr
Kapkaca ons mewuka.

YctaHoBuTe XoMyT (B) BOKpyr meLuka u
3admKcupynTe ero.

M

\

L

Puc. 8

MpumevaHue: ybegutech, 4To OUNLTP-
MELLOK HafeXHO 3aKpenreH, 1 Nbifb He
CMOXeT BblpBaTbCs BO BpeMsi paboTbl.

YctaHoBKa mMewka gns cGopa nbinn:

YcTaHoBUTE MeLlok ans cbopa nbinm (E)
BOKpYr kapkaca Ansi MeLuka.

YctaHoBuTEe XOMYT (B) BOKpYr MeLlka
ans coopa nbiny 1 3aTsaHUTE ero.

Puc. 9

MpvmeyaHue: ybeamtech, YTO MeELLOK
Ans cbopa Mbin HAAEXHO 3aKpPenIeH, 1
Mbifb HE CMOXET BbIPBATHCS BO BPEMS
paboThbl.

YctaHoBKa wnaHra:

Mpy nomoLm ogHOro xomyTa
npukpenute wnaxr (1) kK BXogHoOMy
OTBEPCTMIO.

Puc. 10

BTopow xomyT ncnoneayvte ans
KpenneHus LunaHra K CTaHky.

4.2 MopaknovyeHne 3aseMneHus

MNoacoeanHuTe cTanbHOWM NPoBOA
LUNaHra K >XenTo-3enieHoMy npoBoay
3aszemnenus (PE, Puc. 10). 310
obecneynT 3aWnTy OT CTATUHECKOrO
aneKkTpuyecTBa.

Bce wnaHrmu n TpyObl, NPUCOeANHEHHbIE
K BbITS)XKHOW YCTaHOBKE, AOMKHbI ObITh
3a3eMJeHbl BO u3bexaHue
BocnnameHeHusa. (Komnnekr gns
3a3eMJ1EHNS BbITSXKHbIX YCTAHOBOK,
ApTtukyn JW-1053).



4.3 dneKkTponogkniyeHue

OneKTponoaknyeHne n nobble
YONVHUTENW OOMKHbI OTBEYaTb
TpeboBaHUAM OENCTBYOLNX
npegnucaHvin. HanpsikeHne cetun
[OJIKHO COOTBETCTBOBATL TPEOOBAHUAM
Ha Tabnnyke oGopyaoBaHus.

HeobxoamMmo noaknoymTh NnaBkme
npegoxpanHutenu 10 A.

Vcnonb3ynTte ceTeBOn WHYP TOSMbKO C
MapkumpoBkonn HO7RN-F.

MoaKMoHYeHNE N PEMOHT BINEKTPUYECKUX
yacTeii paspeLuaeTcs NPOBOAUTL TOMNBKO
KBanM@ULIMPOBAHHBLIM 3MEKTPUKAM.

5. Pa6ora c yctaHoBKOM

3anyck 1 ocTaHOBKa yCTpOMCTBa
ocyuiecTensatoTcs nepekntoyatenem (K).

Puc. 11

6. TexHn4yeckoe ob6cnyxmBaHue U
npoBepka

MpumeyvaHue: TexHnyeckoe
ob6cnyKuBaHue, YMCTKa U PEMOHT
paspeluaeTcs oCcyLeCTBAATbL TONbKO
npu BbiAepPHYTOM U3 PO3eTKU BUJIKe,
YTOGbI NPeAOTBPATUTL CrlyvaHoe
BKIIOYeHUe npubopa.

ExxenHeBHO nNposepsiiTe MCNPaBHOCTb
PYHKLUMOHUPOBAHUS BbITSXKHOMN
YCTaHOBKM.

PerynspHo ouvLlainTe ycTaHOBKY.

MoBpexaeHHble 3alUnUTHbIE
npucnocobneHms OoMmKHbl ObITb
HeMeaJIeHHO 3aMeHeHbI.

PeMOHT 1 TexHn4eckoe o6cnyxusaHue
3MEKTPOCUCTEMBI MOXET MPOU3BOANTb
TONMBbKO KBaNMMPULMPOBAHHbIN 3NEKTPUK.

6.1 Ynctka punbTp-meLuka

[MoTpsacute punbTp-MeLLOoK, ecriv OH
3acopwurcs, 1 nepen Kaxaow 3amMmeHom
MeLlka ans cbopa nbinu.

Bo Bpems unctku punbtpa-meLuka
HeobxoaMMo ofeBaTb Macky (C
dunbTpaunen).

6.2 3ameHa MeLLKa AnAa c6opa nbinun

Bcerpa oTkniovanTe BbITSXHYHO
YCTaHOBKY OT 31EKTPONMTaHWs
(BblOEPHMTE BUMKY N3 PO3ETKU) Nepen
obcnyxuBaHueM unm cmeHomn unbTpa.

Bo BpeMsi UNCTKM UM CMEHbI MeLLKa
ans cbopa nbinum HeobxoanMMo oaeBaTb
macky (c punbTpaumen).

7. YcTpaHeHMe HencnpaBHOCTEN
YcTpoicTBO He 3anyckaeTcs

* HeT anekTponutanus -
npoBepbTe CeTb U NpeaoXpaHuTenu.

* MNoBpexaeH BbIkNoYaTenb, ABUraTenb
UK LIHYP — 0BpaTUTECh K SMEKTPUKY.

Cnuwkom cnaboe BcacbiBaHue
* QUNbTP 3aCOpPEH - NoYnUCTUTE PUNbLTP

8. 3awmTa okpyxatrLien cpeabl
3almnTuTe oKpyXatoLLyto cpeay.

[laHHOEe yCTPONCTBO COCTOMUT M3 LIEHHbIX
MaTepuanoB, KOTOPbIE MOXHO
nepepaboTtatb. [Noxanyncra, coante mx
B CMeunanuavpoBaHHbIE NMYHKTHI.

9. NocTaBnsieMbie NPUHAANEXHOCTU
[MonHbIN accopTUMEHT
NpUHaANEXHOCTEN CMOTPUTE Ha
cante www.jettools.ru nnu B kaTanore.

AneKkTpocxema BbITSXXHOU ycTtaHOBKM DC-900A
10001051MA .........ccceeennnenn. ~230V, 50HZ

LiBeT npoBogoB

BU rony6ou
BN KOPUYHEBbIN

GNYE | XXento-3eneHbin

0O603Ha4YeHMe CUMBONOB

M motor
S switch
C condenser

GMHYE

1~230V,50Hz
BE I
L1
N o1
s
ol
oL
cﬂ &M


http://www.jettools.ru/

HeTtanupoBka BbITsXKHOW ycTaHOBKU DC-900A
~230V, 50Hz

10001051MA .......cniiiiens

34 )




HeTtanupoBka BbITS>XXHOM ycTaHOBKU DC-900A

10001051MA ... ~230V, 50Hz
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue Pa3mep Kon-Bo
1 DC900A-001 "anka M8 4
2 DC900A-002 Ponuk 2" 4
3 DC900A-003 OcHoBaHue 1
4 DC900A-004 BuHT M5x8 12
5 DC900A-005 Hoxxka 4
6 DC900A-006 LWanba 8 18
7 DC900A-007 Bont M8X10 6
8 DC900A-008 MbInecbopHbIN MeLoK 1
9 DC900A-009 MnaHka 2
10 DC900A-010 Kapkac 1
11 DC900A-011 Bont M8x45 4
12 DC900A-012 Pyuyka 1
13 DC900A-013 DUNbTP-MELLOoK 1
14 DC900A-014 Hepxartenb punbTp-meLlka 1
15 DC900A-015 Mepeknioyatenb KJD12-230V 1
16 DC900A-016 Y3en gsuratens 230V 50Hz 750W 1
DC900A-016RC KoHgeHcaTtop (He nokasaH) 16uF+5%/450VAC 1
DC900A-016-A PacnpegenntensHas kopobka 1
DC900A-016-B Kpbilwka pacnpegenuTensHon Kopooku 1
DC900A-016-C BeHTnnartop (He nokasaH) 1
DC900A-016-D Kpbiwka apuratens 1
17 DC900A-017 LWHyp 1 BUnka 1
18 DC900A-018 Bont M8X25 4
19 DC900A-019 Bont M4X10 2
20 DC900A-020 LLnoHka 5x25 1
21 DC900A-021 CanbHuk 1
22 DC900A-022 Kopnyc nonactHoro koneca 1
23 DC900A-023 Lanba 8 4
24 DC900A-024 Bont M8x16 4
25 DC900A-025 MnaHka 2
26 DC900A-026 JlonactHoe koneco 1
27 DC900A-027 YNnoTHUTENb 1
28 DC900A-028 YnnoTHUTENb 1
29 DC900A-029 LWanba 1
30 DC900A-030 BuHT (neBbin) M6x20 (Left) 1
31 DC900A-031 MopT 1
32 DC900A-032 anka M8 4
33 DC900A-033 XomyT 2
34 DC900A-034 Knioy 10x8 1
35 DC900A-035 WHCTpyKumMa n getanvpoBka 1
36 DC900A-036 Bont M6x10 6
37 DC900A-037 BuHT M4x10 4
38 DC900A-038 3aszemnsowmi npoBog 1
39 DC900A-039 Wypyn ST4.2x13 2
40 DC900A-040 LWawba 6 6
41 DC900A-041 LWanba 8 2
42 DC900A-042 LWnaHr Z100x1500 mm 1
43 DC900A-043 XOMYT LunaHra @100-115 Mm 2




	2.  Техника безопасности
	2.1 Надлежащее использование
	Вытяжная установка сконструирована только для сбора пыли и стружки, полученной при деревообработке. Запрещается ее использование в других целях, в некоторых случаях это допустимо только после консультации с производителем.
	Такие материалы, как жидкости, металлическая стружка и опилки, винты, стекло, пластик и камни могут привести к возгоранию и/или поломке при контакте с любой частью вытяжной установки.
	Товар не приспособлен к работе в сырой или влажной среде.

